
広報いちき串木野Webアンケートの実施 
毎月広報いちき串木野のご購読ありがとうございます。 
今回、広報紙に関するWebアンケートを実施します。今後の広報紙作成のために活用 
させていただきますので、右の二次元コードから、ぜひご回答ください。

「広報いちき串木野」作成につき写真のご提供、取材にご協力くださったみなさん、本当にありがとうございました。
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成史・千夏

美玖の兄が考えました。美しい

人生でありますように。

長崎町 袴田

高広・知代

笑顔の似合う可愛らしい

女の子になってほしいです。

つるまる

御倉町

竜弥・楓莉

広い心を持って優しい人に育ってね

服部　結斗ちゃん
かつだ　　みく はっとり　ゆいと

鶴丸　すみれちゃん勝田　美玖ちゃん



●大会を振り返って 
前回大会で、主力の 
三年生が抜けて一から 
のチーム作りでした。 
新チームがスタートした当初は全国高
校駅伝に出場しても入賞出来ればいい
ぐらいの状況でしたが、そんなチーム
を鼓舞し続ける存在が主将であるカリ
バ・カロラインでした。カロラインは
夏の全国高校総体の1500m、3000m
で、２年連続２冠を国内国際最高記
録、大会新記録で達成する最速最強の
選手です。そのカロラインに鼓舞され
続けた日本人選手も日々の練習で少し

ずつ力をつけていき、県予選では全国
ランキング１位の記録を出すまでに成
長を遂げました。今大会では、無難な
オーダーを組むか一か八かの優勝狙い
でいくかで悩みましたが「今年は１、
２年生の若いチーム、失敗すらも糧に
なる」と、１、２区に１年生を並べる
オーダーで挑みました。カロラインが
鍛えた１、２年生はレースにおいても
必死に耐えながら一秒を削り出す渾身
の走りで５区のカロラインにトップと
１分２０秒差の３位で襷を渡し、あの
歴史的な大逆転の足掛かりを作りまし
た。私自身は３年計画の１年目の優勝

に驚くとともに子どもたちの可能性が
無限であることを改めて感じた大会と
なりました。 

●市民の皆様へのメッセージ 
いつも神村学園を応援して頂きありが
とうございます。市民の皆様からの大
会前の移動、練習中などに温かい励ま
しの言葉など頂き生徒たちも自然に頑
張ろうという機運が高まり大会を迎え
る事ができ、優勝することができまし
た。今後は、大会連覇へ向けて挑戦し
ますので、応援をよろしくお願いいた
します。

神村学園高等部女子駅伝部　区間別記録 
１区　13位　瀬戸口　凛（１年）　           19分50秒　区間13位 
２区　  9位　野口　紗喜音（１年）           13分27秒　区間14位 
３区　  8位　黒神　璃菜（２年）　             9分51秒　区間３位 
４区　  3位　小倉　陽菜（２年）　             9分30秒　区間３位 
５区　  1位　カリバ・カロライン（３年） 14分50秒   区間１位 
合計１時間７分28秒 

私は、１・２年生の時も 
５区を走り、スタート 
からスピードを上げて 
後半うまくいかなかっ 
たです。今大会はその 
経験を活かし、後半に力を溜めて走り
ました。トラックに入ってきて、有川
先生の「カーロ！いける！ここから我
慢我慢！」という声が聞こえてきて、
自分の力を最大限に出し切ろうととに

かく無心で走りました。今思えば、き
つかったのは最後の100mでした。最
後の高校駅伝を優勝という形で終える
ことができてよかったです。市民の皆
さん、たくさんの応援ありがとうござ
いました。感謝の気持ちでいっぱいで
す。 
神村学園にやってきて３年間は、暑い
日も寒い日も一緒に走り続けてくれた
チームメイトには本当に感謝していま

す。３年生になりキャプテンとして、
後輩たちのサポートがありここまで
やってこれました。後輩たちには「２
連覇」を目標にこれからも頑張ってほ
しいです。  
そして、私は卒業して日本郵政グルー
プに入団します。私の一番の目標は、
オリンピックでケニア代表として出場
することです。これからも頑張ります
ので応援よろしくお願いします。  

劇的優勝！神村学園女子駅伝部 
優勝パレードでまちが熱狂

12月24日、女子第35回全国高等学校駅伝競争大会が京都府のたけびしスタジアム京都を発着するコース 
（５区間、21.0975km）で行われ、神村学園高等部女子駅伝部が５年ぶり２回目の頂点に立ちました。レースは、
競技場トラック内で、アンカーのカリバ・カロライン選手が、スパートをかけて逆転する劇的なものとなりました。 
これを記念して、２月12日には、本市の旭町商店街にて監督・選手による優勝パレードと記念セレモニーが行われ、
多くの市民の皆様が祝福しました。

有川哲蔵監督の談話

カリバ・カロライン主将の談話 

鎭國寺所有の伝統ある「冠嶽八十八ケ所」歩き遍路のコース
で、ロゲイニングイベントを開催しました。ロゲイニングは、
地図を片手にチェックポイントを回り、制限時間内に獲得でき
たポイント合計を競うゲーム感覚のスポーツです。市内外から
１２９名が参加し、冠岳山麓の魅力を満喫しました。

知ればしるほど面白い！ 
冠岳山麓の魅力体感アクティビティ♪
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一斉にスタート!

それぞれのペースで…

生福地区まちづくり協議会の皆さんに
よるふるまいは、疲れた選手を笑顔に!

地図をみながら作戦会議!

特別加点スポットも♡

07
いよいよゴール!!

地域内に点在する 
　　チェックポイントで 
　　　　パシャリ★パシャリ★

笑顔あり涙あり…

お疲れさまでした!

市では冠岳やその山麓周辺の自然や歴史、食等の既存資源を磨き上げ、県内外からの誘
客を図り、本市の新たなファンを増やす取組を推進しています。今後も市内の様々な魅力
ある地域資源を活用・PRしながら、本市の魅力を再発見できる機会に繋げられるよう、
地域住民と連携した取組を進めていきます。 
●問合せ　シティセールス課　☎33-5640

04

ゴール後は… 
温かいおもてなし＆ふるまい

 焼きもち、豚汁、生福くじ、おこわなど

ゴールで待つ生福地区の方々
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3月1日から 
戸籍の証明書の請求が
便利になります。

●戸籍届出時における戸籍証明書等の添付負担軽減等の内容 
　右の二次元コードからご確認ください。 
●市来庁舎での戸籍届出事務廃止 
　3月1日から市来庁舎での戸籍届出（婚姻届、出生届等）事務を廃止します。 
　また、お預かりもできませんので、戸籍届出は、串木野庁舎市民生活課へ 
　ご提出ください。ただし、証明書の発行は今まで通り市来庁舎でも可能です。 
●問合せ　市民生活課　☎ 33-5611 

　戸籍に関して、結婚・相続などの行政手続や各種申請手続での負担が軽減されます。

耳寄り情報

※
父
母
の
戸
籍
か
ら
除
籍
し
た
き
ょ
う 

　
だ
い
の
証
明
は
請
求
で
き
ま
せ
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令和6年度

がん検診のお知らせ
～大切な命を守るために～

腹部超音波 肝炎ウイルス 前立腺がん

子宮頸がん 乳がん 骨粗鬆症

40歳以上

検 査 内 容

対　　象

受 診 方 法

腹部のエコー

集団

40歳以上70歳まで

検 査 内 容

対　　象

受 診 方 法

血液検査

個別

50歳以上で5歳刻みで
節目年齢の男性

検 査 内 容

対　　象

受 診 方 法

血液検査

個別

20歳以上

検 査 内 容

対　　象

受 診 方 法

視診・細胞診

集団

40歳以上

検 査 内 容

対　　象

受 診 方 法

マンモグラフィ検査

集団
30歳～70歳で5歳刻み
で節目年齢の女性

検 査 内 容

対　　象

受 診 方 法

踵骨超音波検査

集団

大腸がん

40歳以上

検 査 内 容

対　　象

受 診 方 法

便潜血検査

集団・郵送

郵送可

子宮頸がん・乳がん検診無料クーポン 
市より次の方に検診無料クーポンを５月末に送付します。 
クーポン対象者は、個別受診も可能です。 
・子宮頸がん検診クーポン：H15. 4. 2～H16. 4. 1生まれの方 
・乳がん検診クーポン：S58. 4. 2～S59. 4. 1生まれの方

自己負担金免除制度 
次の条件の該当する方は、事前申請により 
受診者負担額が無料になります。 
・生活保護世帯　・市民税非課税世帯

●問合せ　健康増進センター　☎ 33-3450 

肺がん

40歳以上

検 査 内 容

対　　象

受 診 方 法

胸部X線検査・痰検査

集団

胃がん

40歳以上

検 査 内 容

対　　象

受 診 方 法

胃部X線検査

集団

あなたとあなたの大切な人のために 
早期発見・早期治療

日本人の死因の第１位である「がん」。日本人の２人に１人は、がんになり、３人に１人はがんで亡くなっています。 
がんは早期発見し適切な治療を行うことで、治る可能性が格段に上がります。早期発見のため、検診を受診しましょう。

市から郵送で検診の希望調査書をお送りしています。次のいずれかでお申し込みください。 
・郵送または増進センター窓口へ持参 
・電子申請（右の二次元コードから） 
●申込期限　3月8日（金）

申込

社会保険の方などの自己負担額は、希望調査書に添付してある書類でご確認ください。 
●検診費無料の方 
・いちき串木野市国民健康保険の方　・後期高齢者医療保険の方 
・高齢受給者証をお持ちの方（腹部超音波検診は、いちき串木野市国民健康保険の方のみ）

検診費

※年齢は令和7年4月1日時点です。

こどもジャーナリスト
まちなかインタビュー～～ MINATO よりあいオフィス編～
　私たちこどもジャーナリストは、12月26日に、元町商店街近くにあるMINATO
よりあいオフィスに取材に伺い、施設の使い方などを教えていただきました。
　ここは県内唯一のコワーキングスペース兼シェアオフィスで、このスペースは
年齢や性別関係なく、同じ場所で、設備をシェアしながら異なる仕事をする場所
のことを言います。
　このMINATOよりあいオフィスは、「よりあい・つながり・うまれる」という

場所を目指していているそうで、ミーティングルー
ム・ハイバック席・テーブル席・ソファ席・半個室席などがあり、自分にあった
席を選び、仕事をしたり、本を読んだりなどいろいろなことができます。Wi-Fi
環境も整っていて、オフィスでは異なる仕事の人と交流することができ、アイ
ディアが生まれる人もいるそうです。
　その中で、我々隊員が興味を持ったのは2階にあるシェアオフィスです。普通
の会社と違うのはいくつかの企業が使用できて、オフィスは個室ですが、それ以

外のキッチンやお風呂などはシェアして使えます。また、テーブル席やソファ席などいろいろな席があるの
で、自分にあった席を選べるのが良く、仕事や勉強をするときに集中できる環境だと思いました。皆さんも一
度訪れてみてください。

●取材日：12月26日
●取材者：上新彩夏、福丸創大、船越篤姫、
　　　　　山下龍之介

【MINATOよりあいオフィスの基本情報】
●店舗名　MINATOよりあいオフィス（元町198番地）
●営業時間　9：00～19：00
●休館日　日・祝日、お盆、年末年始
●電　話　24-8766
●ホームページ　右の二次元コードから
●利用料　コワーキングスペース…1時間￥100、1日￥500、ひと月￥7500
　　　　　シェアオフィス…ひと月20000（シェアオフィスは市外事業者のみ）

連載漫画　　　　　　　　　　　　　　　　作：地域おこし協力隊　後藤香音
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ム・ハイバック席・テーブル席・ソファ席・半個室席などがあり、自分にあった
席を選び、仕事をしたり、本を読んだりなどいろいろなことができます。Wi-Fi
環境も整っていて、オフィスでは異なる仕事の人と交流することができ、アイ
ディアが生まれる人もいるそうです。
　その中で、我々隊員が興味を持ったのは2階にあるシェアオフィスです。普通
の会社と違うのはいくつかの企業が使用できて、オフィスは個室ですが、それ以

外のキッチンやお風呂などはシェアして使えます。また、テーブル席やソファ席などいろいろな席があるの
で、自分にあった席を選べるのが良く、仕事や勉強をするときに集中できる環境だと思いました。皆さんも一
度訪れてみてください。

●取材日：12月26日
●取材者：上新彩夏、福丸創大、船越篤姫、
　　　　　山下龍之介

【MINATOよりあいオフィスの基本情報】
●店舗名　MINATOよりあいオフィス（元町198番地）
●営業時間　9：00～19：00
●休館日　日・祝日、お盆、年末年始
●電　話　24-8766
●ホームページ　右の二次元コードから
●利用料　コワーキングスペース…1時間￥100、1日￥500、ひと月￥7500
　　　　　シェアオフィス…ひと月20000（シェアオフィスは市外事業者のみ）

連載漫画　　　　　　　　　　　　　　　　作：地域おこし協力隊　後藤香音
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　最終回となる今回は瓶詰めとラベル貼付を行い、参
加者全員でネーミングとデザインを協議したオリジナ
ル焼酎「Brilliant」が完成しました。体験の受入事業
者様を招いての閉会式も執り
行われ、参加者に修了証書が
授与されました。今回の体験
を糧に更に成長した皆さん
が、それぞれの想いが込めら
れたこの焼酎で乾杯する日が
とても楽しみです。

食のまちストーリーズ

　薩摩スチューデントの一人で、帰国後、日本海軍兵
学校の校長を４度も務め、明治海軍草創期の海兵教育
に尽力した松村淳蔵の企画展が、薩摩藩英国留学生記
念館で、1月26日からスタートしました。
　今回は、今から30年前、松村淳蔵をテーマに大学の
卒業論文を制作した女性と松村の子孫をナビゲーター
に制作したドキュメンタリー映像（45分）が目玉で
す。初日には、映像出演者らを招いてのオープニング
セレモニーが開催されました。
　「彼女はなぜ松村淳蔵を卒論のテーマにしたの
か？」その答えは映像の中にあります。松村淳蔵を介
して30年越しに実現した邂逅など現在を生きる方々の
声を集めたヒューマンドラマは見応え十分です。企画
展は６月24日まで開催中です。

「市来農芸高校×菊屋」コラボ第２弾！

　観音ヶ池市民の森で、石原建設と愛林工房の協力の
もと、「植樹体験in観音ヶ池」が開催されました。
　小中学生とその保護者計10組32名が参加し、各組１
本のサクラを植樹し、ネームプレートをかけ、世界に
ひとつだけの自分のサクラと今日の思い出を胸に、記
念撮影を行いました。
　参加者は、「サクラの
植樹ができて良かった。
これから自分のサクラの
成長を見届けたい」と話
しました。

植樹体験in観音ヶ池 実施報告１/27

１/26
12/18

本格焼酎による乾杯を推進する条例制定10周年記念事業
～未来に乾杯！十代からの本格焼酎体験vol.7～

特別企画展「律するとは？－海から日本を見た男-
松村淳蔵展」がスタート！

　市来農芸高校とお菓子の菊屋が第２弾となるスイー
ツ開発を行いました。今回は、市来農芸高校が栽培し
たサトウキビや落花生を使用した黒糖ボーロの製作
に、生徒たちみずから挑みました。
　同校で６次産業化を学ぶ農業科の田中優香さんは
「自分たちで育てたサトウキビを使ったお菓子を食べ
てもらい、高校の取組を多くの方に知ってもらいた
い」と話しました。
　２月４日に菊屋店頭で250箱限定で販売し、早々に
完売しました。また、当日は学生による黒糖や野菜の
販売もあり、こちらも好評でした。菊屋の宮内淳次社
長は、「継続的な商品開発につなげたい」と、次回の
取組を期待している様子でした。

題まちの話
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